Projekt Corrency dál přispívá dětem na kroužky
Rodiče ze Slezské Ostravy mohou opět žádat o příspěvek na mimoškolní aktivity svých dětí. Projekt Corrency vstoupil od začátku měsíce do druhé etapy. V každé z nich je možné získat 500 korun. Stačí se zaregistrovat přes internet a vybrat si, do jakého kroužku bude dítě chodit.
Slezská Ostrava se na jaře zapojila do projektu Corrency. Díky  němu mohou rodiče dětí z obvodu získat až 1 000 korun na různé  volnočasové aktivity.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: " Městský obvod Slezská Ostrava se rozhodl v letošním roce  podpořit děti, respektive jejich rodiče. A to tak, že jim poskytl ve dvou  vlnách 500 a 500 korun, tedy dohromady 1 000 korun na volnočasové  aktivity, nejrůznější kroužky, ale také na sportování dětí."
Filip Novák, manažer projektu Corrency pro  Slezskou Ostravu: "Jedná se i příměstské tábory nebo tábory v létě, mohou  to být ZUŠ, cokoliv si ti rodiče vyberou. A ty děti nebudou tak ochuzeny o tyto  sportovní nebo volnočasové aktivity, na které by běžně nezbývalo dostatek finančních  prostředků."
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Vnímali jsme totiž, že nejen v souvislosti s covidovou  pandemií, ale také v souvislosti s energetickou a ekonomickou krizí  začínají rodiny šetřit. A jedna z prvních úspor byly právě volnočasové aktivity  dětí a mládeže. Proto právě projekt Corrency cílí na to, aby děti sportovaly,  aby měly kroužky a aktivně trávily volný čas."
Rodiče budou moci dar od městského obvodu uplatnit skrze  elektronické correnty u všech registrovaných spolků a organizací. Těch je do  projektu aktuálně zapojeno 44. Registrace je možná na webu slezska.corrency.cz  do 30. listopadu.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Rodiče ze Slezské Ostravy mohou v jednotlivých vlnách,  tedy na jaře a na podzim, požádat vždy o 500 korun na každé dítě. Těchto 500  korun mohou využít u partnerů projektu, tedy samotných spolků a organizací,  které nabízejí volnočasové vyžití. Přičemž vždy dalších 50 procent musí doložit  ze svých peněz."
Rolf Franke, generální manažer FBC Ostrava: "Je fajn, že radnice k tomu přistoupila, že podpořila  lidi, kteří žijí na Slezské a podpořila děti, které mohou sportovat. A mohou  mít to sportování o něco levnější. Náš klub tady sídlí, my jsme se do toho  přihlásili, a už někteří rodiče tuto podporu využívají."
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Od 1. 8. tedy odstartovala druhá etapa projektu Corrency.  Tedy dnes mohou rodiče žádat o druhou pětisetkorunu. Já bych tedy vyzval všechny  rodiče ze Slezské Ostravy, aby využili této možnosti, protože tyto peníze jsou  alokovány v rámci rozpočtu městského obvodu. A mohou je využít na volných  čas jejich dětí."
Rolf Franke, generální manažer FBC Ostrava: "My tady přímo v klubu máme asi 600 členů. Z toho je  400 do osmnácti let. A kromě toho samozřejmě máme florbalovou akademii, kde se  staráme o dalších 600 dětí asi. Takže máme asi tisícovku dětí, které sportují  se zaměřením pro florbal."
K platbě přes transakční systém budou rodiče potřebovat jen  občanský průkaz nebo kód z SMS v mobilním telefonu. Obvod vyčlenil na podporu  dětských mimoškolních aktivit dohromady 4 miliony korun.
---
Zastávky MHD na Michálkovické procházejí modernizací
Chodníky v ulici Michálkovická ve Slezské Ostravě procházejí rozsáhlou rekonstrukcí za téměř 26,5 milionu korun. Součástí stavby je také rekonstrukce osmi zastávek městské hromadné dopravy, které získají novou podobu a sjednocený vzhled v duchu obvodu Slezská Ostrava.
V Michálkovické ulici na Slezské Ostravě probíhá  intenzivní pracovní ruch. 
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "V rámci opravy Michálkovické ulice dochází zejména k opravě  chodníků podél této ulice. A to v úseku delším než 1 kilometr. Opravujeme  chodníky po obou stranách. Proto je tato stavba rozetapizována. Aktuálně začíná šestá etapa. Přičemž od června v koordinaci  také se Správou silnic Moravskoslezského kraje, která bude provádět opravu  vozovky. Začala tedy již pokládáním jednořádku a zároveň rekonstrukcí ploch, na  kterých zastavují trolejbusy."
Celá stavba je rozčleněna na osm úseků, kdy obvod  spolupracuje s různými majiteli sítí, kteří využili rozkopání ulice také ke  své modernizaci.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Zejména s ohledem na komplikovanou dopravní situaci na  ulici Michálkovické, hlavně o víkendech, kdy zde jezdí řada návštěvníků ostravské  zoo, tak probíhají práce trochu pomaleji. A to tak, aby nekomplikovaly právě  dopravu a umožnily právě plynulý průjezd vozidel. Oprava chodníků by měla  končit na přelomu října a listopadu. A nejpozději v listopadu by měla  skončit také oprava vozovky ulice Michálkovická."
Stavba vychází na celkem 26,5 milionu korun a přes 18,5  milionu na ni přispělo město Ostrava.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Součástí rekonstrukce ulice Michálkovická je také výměna  všech zastávkových přístřešků městské hromadné dopravy, které dodnes byly  zděné, případně různé plechové a nebyly již v dobrém stavu. A tyto  přístřešky jsou měněny v jednotném vizuálním stylu, který město vydalo právě  pro zastávkové přístřešky."
Anketa: "Já jsem velmi spokojena, že se něco děje. Bude to hezké a  chce to trpělivost."
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Zastávky přitom vychází z designu, který vzešel z městského  obvodu Slezská Ostrava. Byl poprvé použit v roce 2019 na zábradlí na  sídlišti Kamenec. Následně tedy společnost, která tato zábradlí realizovala  byla oslovena městem, aby vytvořila zastávky, které mají jedinečný design a budou  vystihovat právě to, že se nacházíme v Ostravě. Zastávky tak zobrazují  například některé ostravské dominanty. Jeden zastávkový přístřešek vychází zhruba na půl milionu  korun, přičemž v rámci každé takové výměny dochází také k předláždění  prostoru, zabetonování patek takové zastávky a k demolici původních zastávek  včetně jejich následného odvezení na skládku."
Nových zastávek bude v ulici Michálkovická celkem 8.
---
Slezskoostravské filmové pátky lákají diváky
Slezská Ostrava letos opět připravila letní filmová promítání. Tři komedie a životopisné drama budou k vidění v průběhu srpna vždy v pátek na různých místech obvodu a vstup je tradičně zdarma. O první promítání byl mezi diváky velký zájem.
Malá louka v parku vedle slezskoostravské radnice se v pátek  večer proměnila v letní kino. Postavilo se tady velké plátno, připravila  zvuková aparatura, projektor, rozmístila lehátka a postupně přicházeli diváci.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "  Slezskoostravské filmové pátky se staly již tradiční akcí.  Městský obvod pořádá tato promítání již od roku 2020. Od té doby pořádal  promítání celkem 22krát. Letos nás tedy čekají 4 promítání napříč městským  obvodem."
První promítání necelé dvě hodiny dlouhého filmu Mamma Mia!  Here We Go Again si nenechaly ujít na čtyři desítky diváků.
Anketa: 1.) Co vás sem dneska přivedlo? – "Mamma Mia, film, super,  zábava." – Jak jste se o tom dozvěděli? Jak jste se připravili? Jak jste se  vybavili? – "Facebook. Byli jsme v Albertu na nákupech, máme deky, super  náladu, tak jsme tady."
Anketa: 2.) "Vybavil jsem se něčím pod zadek a přivedla mě snad dobrá  zábava. Už několik těch filmů jsem viděl. Tohle je už třetí a snad bude dobrý."
Anketa: 3.) "Dneska mě teda osobně sem přivedla tady moje kamarádka.  Takže já jsem tady tak na ozvání. A mám se sebou plno dobrůtek. A deku, mikinu.  – "Jak se těšíte na dnešní film?" – Já se těším moc, já mám Mamma Mia ráda. Hlavně  ty písničky máme rády."
Anketa: 4.) a 5.) "My jsme se o tom dozvěděly z internetu a prostě jsme si  řekly, že bychom se chtěly přijít podívat, udělat si hezký večer. A jak jsme se  vybavily? Máme se sebou chipsy, nějaké občerstvení a repelent." – Vypadá to, že  počasí nakonec vyšlo. Nebály jste se trošku? – "Trochu jo, dívaly jsme se i na  meteoradar a vzaly jsme si pro jistotu pláštěnky. Pro jistotu. Ano, ano, jsme  vybavené i pláštěnkami, to jsem zapomněla říct."
Anketa: 6.) "Mě přivedla kamarádka. A vybaveny jsme dekou, že jo, ať nám  není zima, nějakým repelentem, ale jinak nic. A popcorn máme, to máme taky."
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Promítání se tak bude konat nejen u Slezskoostravské  radnice, ale také v areálu Sokolu Koblov nebo hasičské zbrojnice v Kunčičkách.  Na to je potřeba říct, že městský obvod podporuje i další promítání v městském  obvodu. Jako například ve farní zahradě v Heřmanicích."
11. srpna čeká diváky životopisné drama Zátopek. 18. srpna ve  20:30 pak komedie Poslední aristokratka a 1. září to bude ve stejný čas komedie  Přes prsty. Vstup na letní Slezskoostravské filmové pátky je zdarma. Program  najdou lidé už na facebookových stránkách Slezské Ostravy. Se sebou si stačí  přinést deku na posezení, případně repelent proti komárům a dobrou náladu.
---
